1. zápočtový test z KMT/MCH 1
Časová náročnost: 40 minut

Maximální počet bodů: 10

1. příklad – Výpočet extrému funkce jedné proměnné pomocí derivace – konkrétní fyzikální situace  (3 body)

2. příklad – Výpočet jednoduchého neurčitého integrálu metodou per partes či substitucí (2 body)

3. příklad – Výpočet jednoduchého určitého integrálu metodou per partes či substitucí (2 body) 

4. příklad – Určení obecného řešení diferenciální rovnice 1. řádu metodou separace proměnných + nalezení konkrétního řešení při zadané počáteční podmínce – aplikace na konkrétní fyzikální situaci. (3 body)  
Vzorové zadání
1) Výkon na spotřebiči v elektrickém obvodu se zdrojem o konstantním elektromotorickém napětí Ue  a konstantním vnitřním odporu Ri závisí na procházejícím proudu vztahem 
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  Určete, pro jaký proud bude výkon na spotřebiči maximální.

 (3 body)

2) Spočítejte neurčitý integrál 
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 (2 body)

3) Spočítejte určitý integrál 
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   (2 body)
4) Časová závislost náboje na kondenzátoru  Q(t) (kapacita kondenzátoru C) během jeho vybíjení přes rezistor o odporu R je popsána diferenciální rovnicí 
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 Určete tuto časovou závislost za předpokladu, že počáteční náboj na kondenzátoru je tělesa je Q0, tj. počáteční podmínka je  
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